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Ata da décima sexta sessão ordinária da décima quarta legislatura da Câmara 

Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos vinte e sete dias (segunda-feira) do mês de maio de dois mil e dezenove, 

às dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da 

Casa Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, 

Dona Inês /PB, realizou-se a décima sexta sessão ordinária da décima quarta 

legislatura, sob a Direção da Vereadora ROSILENE FERREIRA DE LIMA - 

Presidente do Poder Legislativo; RHUAN RIBEIRO DE ARAÚJO – Vice-

Presidente; JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA – Primeiro Secretário.  

Feito à chamada e conforme a lista de Presença constatou-se estarem 

presentes os Senhores Vereadores, DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA, JAIRO 

TEIXEIRA ESPERIDIÃO, DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA, JOSÉ EDMILSON 

ALVES, IVONALDO RODRIGUES DA SILVA E JOÃO MOREIRA BARBOSA. 

Ausente o senhor vereador EDMILSON OLÍMPIO DA ROCHA, que justificou 

sua ausência. Presente os Senhores Vereadores, a Presidente do Poder 

Legislativo, Vereadora ROSILENE FERREIRA DE LIMA declarou aberta a 

sessão, proferindo os seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a 

proteção de DEUS, declaro abertos os trabalhos da décima sexta sessão 

ordinária”. Em seguida solicitou ao primeiro secretário da Mesa Diretora, o 

vereador José Igor Denizar Costa da Silva, que procedesse a leitura da Ata da 

Sessão anterior, feito isto, a senhora presidente Rosilene Ferreira de Lima, 

colocou em votação, que foi aprovada por unanimidade e sem restrição, 

continuando a Senhora presidente apresentou as seguintes matérias: 

REQUERIMENTO DE Nº 060/2019. AUTOR: Vereador João Moreira Barbosa. 

ASSUNTO: Solicita a regularização da área do açude do Sítio Mulungú, neste 

município. REQUERIMENTO DE Nº 061/2019. AUTOR: Vereador João Moreira 

Barbosa. ASSUNTO: Solicita a limpeza das paradas de ônibus existentes nas 

estradas que interliga Dona Inês ao Bilinguim. Depois de apresentados e lidos, 

a senhora presidente Rosilene Ferreira de Lima apresentou a seguinte ordem 

do dia: PROJETO DE LEI Nº 018/2019, de autoria do vereador José Edmilson 

Alves. Que dispõe sobre a transmissão ao vivo via internet, de todas as 

licitações realizadas no Poder Executivo e Legislativo de Dona Inês e dá outras 

providências. Após a apresentação da ordem do dia, usou a tribuna Logo em 

seguida usou a tribuna o Senhor Vereador Damásio Berto de Oliveira, em 

nome do Relator da Comissão de Justiça e Redação, apresentou o Parecer nº 

019/2019 ao PROJETO DE LEI Nº 018/2019. Que opinou unanimemente pela 

constitucionalidade, juridicidade e técnica legislativa ao PL NÚMERO 
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018/2019. Logo em seguida usou a tribuna o vereador José Edmilson Alves 

falou sobre a lei 12.527/2011, a qual se refere a Lei de Acesso à Informação, que 

determina aos órgãos públicos federais, estaduais e municipais (ministérios, 

estatais, governos estaduais, prefeituras, empresas públicas, autarquias etc.) a 

oferecer informações relacionadas às suas atividades a qualquer pessoa que 

solicitar os dados, no entanto, algumas cidades no país já vêm utilizando essa 

forma de transmissão via internet dos processos de licitações, e esta lei não vai 

trazer nenhum custo adicional para o poder legislativo e para o poder 

executivo, pois eles já têm ferramentas para isto. Depois da defesa do vereador 

a senhora presidente colocou em votação o PROJETO DE LEI Nº 018/2019. 

Ficando o mesmo aprovado por unanimidade. Terminada a parte das 

votações, a senhora presidente passou para a parte da tribuna livre, usou a 

tribuna os seguintes vereadores: Ivonaldo Rodrigues da Silva, João Moreira 

Barbosa, Jairo Teixeira Esperidião, Damásio Berto de Oliveira, José Edmilson 

Alves e José Igor Denizar Costa da Silva, onde falaram diversos assuntos 

relacionados ao município; solicitação de reposição de lâmpadas, consertos 

nas estradas vicinais, como também ações realizadas pelo poder público no 

que diz respeito às solicitações; comentaram fatos da política nacional e entre 

outros assuntos. Não havendo mais nada a tratar, a Senhora Presidente 

agradeceu a todos os presentes pelo comparecimento, determinando que fosse 

lavrado a presente Ata que depois de lida e achada conforme ficará assinada 

pela Presidente Rosilene Ferreira de Lima, pelo Vice-Presidente – Rhuan 

Ribeiro de Araújo; pelo Primeiro Secretário – José Igor Denizar Costa da Silva 

e pelo Segundo Secretário – Edimilson Olímpio da Rocha. Dona Inês, 27 de 

maio de 2019. 

 

Rosilene Ferreira de Lima 

Presidente 

 

Rhuan Ribeiro de Araújo 

Vice-Presidente  

 

José Igor Denizar Costa da Silva 

Primeiro Secretário 

 

http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_ato2011-2014/2011/lei/l12527.htm

